

@
热点

国务院研究向社会购买公共服务

促进改善城市基础设施薄弱环节

国务院总理李克强7月31日主持召开国务院常务会议,研究推进政府向社会力量购买公共服务,部署加强城市基础设施建设。

会议指出,创新方式,提供更好的公共服务,是惠及人民群众、深化社会领域改革和加快服务业发展、引导有效需求

的重大举措,也是推动政府职能转变,推进政事、政社分开,建设服务型政府的必然要求。要放开市场准入,释放改革红利,凡社会能办好的,尽可能交给社会力量承担,加快形成改善公共服务的合力,有效解决一些领域公共服务产品短缺、质量和效率不高等问题,使群众得到更

多便利和实惠。

会议认为,加强城市基础设施建设,顺应人民期盼,既可拉动有效投资和消费,又能增强城市综合承载能力、造福广大群众、提高新型城镇化质量。要按先规划、后建设,先地下、后地上等原则,在保障政府投入,加强非经营性城市基础

设施建设的同时,推进投融资体制改革,发挥市场机制作用,同等对待各类投资主体,利用特许经营、投资补助、政府购买服务等方式吸引民间资本参与经营性项目建设和运营,促进改善城市基础设施薄弱环节。

综合央视

@看点

湖南公布瓜农死亡原因 外力诱发血管破裂

新华社记者7月31日晚间获悉,郴州市公安局法医根据尸体检验情况及中山大学法医鉴定中心病理组织学检验结论综合分析认为:7月17日在与城管人员冲突中身亡的瓜农邓正加,系外力作用诱发脑部畸形血管破裂出血死亡。 李恒

打人政法委副书记被免职

7月30日在湖北荆州,一辆尾号888的奥迪车未缴4元停车费欲驶离,收费员上前拦停,遭副驾的男子殴打,热心市民劝阻也被踹。打人者自称“宣城市政法委的书记”,后民警赶到将其带走调查。据核实,他是宣城市政法委副书记吴光山。经实地核实后,宣城市委昨日下午召开紧急会议,对该官员就地免职。 宋雨辰

安倍再提首相公邸“闹鬼”

日本共同社报道,日本首相安倍晋三7月30日晚与自民党干事长石破茂等执行部成员在首相公邸聚餐。在谈到自去年年底上任以来一直没有搬到公邸入住的理由,安倍再次提到了首相公邸“闹鬼”的说法。安倍开玩笑道:“这儿有幽灵,我不想住。要不咱们一起住吧。” 周宁

斯诺登父亲拟前往莫斯科

俄罗斯媒体7月31日报道,美国国家安全局前雇员、“棱镜门”事件揭秘者爱德华·斯诺登的父亲朗尼·斯诺登在接受采访时表示,他计划前往莫斯科与儿子见面。朗尼强调说,他不会就探望儿子的问题与美国联邦调查局配合。 何玉兰

@社会

太热啦! 广告牌自燃了!



7月31日,G15甬台温高速奉化收费站附近一块10米高的广告牌发生了自燃,烧得只剩下一半,消防人员赶到扑救后才控制住了火势。据悉,高速宁海收费站附近的中央护栏近50米的绿化带已经枯萎,用手轻轻一折就能将整棵树折断。据了解,宁波当天最高气温至40℃以上! 刘程伟

3龄童鼻子里塞了颗电池 神经全被烧烂

浙江台州一个3岁男孩把玩具枪里的纽扣电池塞到鼻子里玩,拿手去挖,越挖越深,电池被挤进鼻腔的下鼻甲里。等家人察觉不对送医时,电池在里面已至少有一星期。虽然动手术取了出来,但强腐蚀性的电池漏液已把孩子的嗅觉神经完全破坏。 钱江

男孩电梯内外玩脖子套绳 电梯下降1死1伤

7月23日晚,河南洛阳洛龙区宝龙城市广场一部电梯里,一名6岁大的男孩和一名3岁大的男孩做游戏,两人套着一根首尾相接的绳子。大男孩站在电梯外把绳子套在腰上,小男孩藏在电梯里绳子套在脖子上,电梯合上往负一楼下降时,导致电梯内3岁男孩被勒死,电梯外男孩被勒伤。如今事情已发生1周有余,苦等不到进展的男孩家长向媒体投诉。律师表示,商场物业、双方家长都应担责。 张魏桔

@万象

美国“奇葩村”: 超半数村民是性罪犯

美国佛罗里达的“奇葩村”有200名村民,而其中100多人都曾是性犯罪者。村民中有一名女性,其他全为男性,且大都吃过牢饭。他们的罪行五花八门,其中包括看儿童色情影像、性骚扰自己的孩子、性暴露自己、与未成年人发生性关系等。当然,这个村子离人口密集区很远。 王晨

车子冲出高速护栏瞬间 夫妻俩一起回身抱住女儿

7月30日凌晨,尹师傅一家三口开车距离目的地宁波越来越近,突遇车祸,半挂车冲出高速护栏,在面临生死危机的瞬间,夫妻俩做出了同一个动作——回身抱住正在后排熟睡的女儿。老婆抱住了女儿,尹师傅抱住了老婆,一家三口任凭半挂车在高速边坡向下颠簸,紧紧地抱成一团,最后得救。交警说,要不是这一抱,后果就很难说了。 李玉萍

完不成任务被罚闹市裸奔



完不成任务,就要接受穿四角裤上街裸跑、吃生苦瓜、扮乞丐蹲在路边乞讨等惩罚,甚至被剃成光头。为激励业务员多带客人到俱乐部参观,佛山一家健身俱乐部使出上述“杀手锏”激励员工。被罚员工则称,他们很乐意接受惩罚。 张文辉

@一日之最

▲最牛“飞行衣” 穿上可与战斗机齐飞



当地时间7月29日,瑞士著名探险家“喷气人”穿着他特别订制的喷气机服,和B-17战斗机一起在美国威斯康辛州上空“比翼双飞”。今年53岁的伊夫·罗斯是一名极限探险家。这位探险家胆量惊人,他花了10多年设计出的“超人服”由一副小翅膀和4个小型喷射机组成。他最高能飞到超过3500米,但为了空中表演一般会保持在1500米左右的高空。 梁海文

▲最雷人发泄不满方式 男子不满地铁车厢拥挤 解女乘客内衣扣被拘

7月22日,上海地铁六号线一名女乘客称一男子试图解开其内衣扣,被指为“色狼”的男子则反问女子有何证据。经警方查证,当天因车厢拥挤,男子无法推开女乘客,为发泄不满遂用右手将其内衣扣解开。昨日警方称,涉事男子已被行政拘留。 李子松

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13205期 中奖号码:8443

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	19454	1000	724
组选3	0	320	0
组选6	14925	160	616

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13205期 中奖号码:84303

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	406	17	100000

全国投注总额:23252984元 本省投注总额:662406元
下期奖池:808246.02元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第13088期 中奖号码:基本号码03,05,08,33,35+01,03

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	37	1150769	0
一等奖	(追加)8	690461	0
二等奖	197	12000	6
二等奖	(追加)52	7200	2
三等奖	285	6000	6
三等奖	(追加)75	3600	1
四等奖	1186	3000	31
四等奖	(追加)332	1500	8
五等奖	14728	600	480
五等奖	(追加)3732	300	131
六等奖	46956	100	1656
六等奖	(追加)12929	50	352
七等奖	454857	10	14818
七等奖	(追加)114571	5	3327
八等奖	3549913	5	111874

全国投注总额:101099585元 本省投注总额:3047969元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013088期 中奖号码:基本号码417706生肖码:鼠

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	68	28	500
五等奖	762	78	50
六等奖	20182	1937	5

六省市投注总额:866062元,安徽投注总额:76780元
奖池奖金:39480504元

中国福利彩票3D玩法 第2013205期中奖号码:798

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	26717	487	1000
组选六	50341	1034	160

全国投注总额:50439752元,安徽投注总额:1083176元
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013205期 中奖号码:02,20,23,24,25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	168	10	1680

本期投注总额:10918元,奖池奖金:5179元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2013088期 基本号码:04,05,06,07,18,20,24 特别号码:17

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	905741	0
二等奖	7	36969	0
三等奖	307	1685	12
四等奖	795	200	29
五等奖	9962	50	311
六等奖	15054	10	479
七等奖	119472	5	3622

全国投注总额:8148640元,安徽投注总额:231816元
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2013205期 中奖号码:07,10,11,13,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	127	25	5285
二等奖	17129	2682	10

六省市投注总额:2000196元,安徽投注总额:409730元
奖池奖金:9906627元